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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Seacorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.
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I. FELADATSOR

Karikazd be a helyes vilasz, betiijelét! (30 pont)

5p

1. A 20 azon osztdinak 0sszege, melyek természetes szamok, egyenlo:
a) 8
b) 20
c) 21
d) 42

5p

2.Haaz a és b valos szamok esetén,

N | o
w|o

,akkoraz 1,5-a—b kifejezés értéke:

a) - 0,5 b) 0 )15 d) 3,5

5p

3. Két torony magassaga 120m , illetve 10dam . A két torony magassaga kdzotti killdnbség:

a) 119m
b) 110m
c) 20m
d 2m

5p

4. Az 1,(3) racionalis szdmnak két tizedesnyi pontossaggal, hiannyal kdzelit6 értéke egyenld:

a) 130
b) 1,33
c) 1,34
d) 1,40

5p

5. Adott az a=—(3+ 2\/5)(3—2\@) valGs szam. Négy diak kiszamolta a?%?! hatvany értékét, a

kapott eredményeket beirtak az alabbi tablazatba.

Andrés 0
Vanessza
Mihaly -1
Réka 2021

Ki szamolt helyesen a négy gyerek kozil?

a) Andras

b) Vanessza

c) Mihaly

d) Réka

5p

6. Egy biciklis 6 km hosszl tavolsagot tett meg 15 km/h sebességgel, egy gyalogos pedig 3 km/h
sebesseggel 1 km utat tett meg. ,,A biciklis és a gyalogos ugyanannyi id6 alatt tette meg a kijel6lt
tavolsagokat. ” kijelentés:

a) igaz

b) hamis

Proba scrisa la matematica Testul 13
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Il. FELADATSOR

Karikazd be a helyes valasz betiijelét!

(30 pont)

5p | 1. A mellékelt &brdn az A, B, C, D, E, F é G

kollinearis pontok lathatdak, ebben a sorrendben Ugy, hogy o
C

D E F G

AB=BC=CD=DE=EF=FG=2cm. Az E pontnak a
C pont szerinti szimmetrikusa és az E pontnak az F pont
szerinti szimmetrikusa kdzotti tavolag egyenlo:

a) 6cm
b) 8cm
c) 10cm
d) 12cm

5p | 2. A mellékelt dbran az MON<«, NOP« és POM<«az O pont
koruli kongruens szogek, OQ félegyenes az NOP<« szogfelezdje.

b) 45°
c) 60°
d) 90°

Ekkor POQ szbg pétszogének mértéke: e
P :
a) 30°

O

M

5p | 3 A mellékelt abran az ABCD téglalap alaku park lathato,
ahol AB=40m és BD=2-AD . Az A pontba egy fat ¥

ultettek. A fa tavolsaga a BD sétanytol egyenld:
a) 10m

b) 20m
c) 25m
d) 30m

A

5p | 4 Az abran az ABCD rombusz alaki kert oldala AB=100m , az
ABC<x = 60°. Az MNPQ négyszog alaku részben, melynek cslcsai a

rombusz oldalainak felezOpontjai, viragot {iltetnek, a kert tobbi részét
pedig begyepesitik. A kert flives részének terilete:

a) 50+/3m?

b) 250/3m?
c) 5003m?
d) 2500/3m?

Q

M

Proba scrisa la matematica
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5p | 5. A mellékelt 4bran az AB és CD az O kdzéppontu kér MN ‘/\
atmérgjére merdleges hurok, melyek az MN atmérét a P, illetve
a Q pontban metszik ugy, hogy OP <OQ . Az a konvex négyszdg,

melynek cstcsai az A, B, C és D pontokban vannak egy:

, . ’ Af N
a) derékszogl trapéz 4 v Q8

b) egyenld szara trapéz
c) téglalap

d) négyzet 3 \_/ i

5p | 6. Mihalynak 216 darab,10cm oldaléli Kiskockaja van, melyekbdl egy nagy kockat épit. A nagy

kocka minden lapjat lefesti. Azon kiskockak térfogata, melyeknek pontosan 3 lapja van megfestve
egyenlo:

a) 3dm®
b) 4dm?®
c) 6dm?
d) 8dm?

I1l. FELADATSOR

ird le a kévetkezd feladatok részletes megolddsdt! (30 pont)

5p | 1. Anna és Mihaly a MatLap utols6 szamabol feladatokat old meg. Anna ket feladattal tobbet old meg,
mint Mihaly.

(2p) a) Ha a két gyerek kiilonbozé feladatokat oldott meg, lehetséges-e, hogy ketten, dsszesen 15
feladatot oldottak meg? Valaszodat indokold!

3
(3p) b) A Mihaly altal megoldott feladatok szdma 2 -e az Anna altal megoldott feladatok szdméanak.

Hatarozd meg az Anna altal megoldott feladatok szamat!

Proba scrisa la matematica Testul 13
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5p 2. Adott az E(x)=(2x+1)> +(2x—1)° —4(2x2 —1) kifejezés, ahol x valés szam.
(2p) a) Szamold ki E(10).
(3p) b) Hatarozd meg azt a legkisebb, N nullatél kiilonbozé természetes szamot, amelyre
n-E(10)-E(11)-...-E(100) szorzat egy természetes szam négyzete!
Proba scrisad la matematica Testul 13
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5p | 3. Adottak az f:R — R, f(X)=-x+2és g:R > R, g(x)=x fiiggvények.

(2p) a) Igazold, hogy a P(L1) pont a két fuggvény grafikus képének metszéspontja! (Valaszod
indokold!)

(3p) b) Szamold ki a derékszogli koordinata-rendszer O(0,0) kozéppontjénak tavolsagat az f
fliggvény grafikus képétol!

Proba scrisd la matematica Testul 13
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5p | 4. A mellékelt abrén lathaté ABC haromszogben
AB=6cm , AC=9cm és BC=12cm , M az AB
szakasz felezOpontja, N pedig egy pont az AC
szakaszon, amelyre. ABC« = ANM<«

(2p) a) lgazold, hogy az AMN haromszdg keriilete 9cm.

(3p) b) Mutasd ki, hogy a BMNC négyszdg terllete g—ed része az ABC haromszdg teriletének!

Proba scrisd la matematica Testul 13
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5p | 5. A mellékelt &bran lathatd ABCD egyenl6 szaru trapézban

D C
AB || CD, M az AB nagyalap felezépontja és
AM =AD=CD =12 cm.
. . M B
(2p) @) lgazold, hogy az ABCD trapéz teriilete 108/3 cm?.
(3p) b) Mutasd ki, hogy a BAD szog szogfelez6je merbleges a BC egyenesre
Proba scrisa la matematica Testul 13
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5p | 6. Az dbran egy ABCD szabalyos tetraéder alakd cukorkas doboz lathatd, melynek éle 12 cm. Az M
és N pontok az AB, illetve CD szakaszok felezopontjai.
(2p) a) lgazold, hogy az MN szakasz hossza kisebb, mint

53cm!

(3p) b) Szémold ki az (ABN) és (ABC) sikok altal alkotott sz6g koszinuszat!

Proba scrisd la matematica Testul 13
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Proba scrisd la matematica Testul 13
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